

Международный Красный Крест в Петербурге | Le CICR à Saint-Petersbourg

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 25.11.2008.



Глава Международного Красного Креста Якоб Келленбергер в Петербурге на конференции по вопросам гуманитарного права Владимир Путин пообещал, что Россия будет содействовать работе Международного Красного Креста.

Lors d'une conférence sur les droits de l'homme, le Premier Ministre Vladimir Putin a promis d'appuyer l'action du CICR.

Le CICR à Saint-Petersbourg

Вчера в Санкт-Петербурге, в Таврическом дворце, проходила Международная конференция по проблемам гуманитарного права. Организаторами ее стали Международный Красный Крест и Межпарламентская Ассамблея СНГ. В рамках конференции состоялась встреча главы Красного Креста, штаб-квартира которого находится в Женеве, Якоба Келленбергера с премьер-министром России Владимиром Путиным.

Конференция посвящена 140-летию принятой по инициативе Российской Империи Декларации о запрете применения в военных действиях разрывных снарядов, которая, по словам Якоба Келленбергера, стал «вехой в становлении

международного гуманитарного права». Эта международная декларация была подписана в Санкт-Петербурге в 1868 году.

Со швейцарской стороны в конференции также принимали участие министр обороны Самюэль Шмид и один из заместителей министра иностранных дел Швейцарии Антон Талманн. Вчера представители Швейцарии говорили с премьер-министром России о дальнейшем развитии отношений между Берном и Москвой. Отвечая на вопросы Швейцарского телеграфного агентства, спикер министерства обороны Жан-Блез Дефаго не пожелал уточнить детали этой встречи.

Владимир Путиным и Якоб Келленбергер также провели закрытую встречу. По информации российских СМИ, речь на ней шла о гуманитарной деятельности организации в Южной Осетии. Фактически, Красный Крест является единственной международной гуманитарной организацией, работающей в этом регионе. Последний раз Келленбергер встречался с Путиным в 2000 году, когда решался вопрос продления миссии организации на Северном Кавказе.

Говоря о роли МКК, В. Путин отметил: «К сожалению, работы у вас еще очень много. Мы со своей стороны будем делать все от нас зависящее, чтобы следовать принципам, положенным в основу современного международного гуманитарного права».

Статьи по теме:

[Война в Осетии: между Женевой и Тбилиси налажен гуманитарный воздушный мост](#)

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/mezhdunarodnyy-krasnyy-krest-v-peterburge>